1. Haiinute cymMmMy KopHe# (KOPEHb, €CIIM OH €IMHCTBEHHBIN) ypaBHeHus 2x -/ 7x + 18 = x> +7x+18.

log,

2. Cymma KopHeii (111 KOpeHb, ecii O ozuH) ypaHerns 2 - 6'°67% = 108 — x4 papua ...

3. Vkaxurte HoMepa QYHKIHMI, 11 KOTOPBIX 3HAYEHHE apTyMEHTa, paBHOE —06, SIBIAETCS HyJIeM (yHKIUH.

D) f(x)=logs(x+7)  2) f(x)=x*-36  3) f(x)=x*-Tx+6 4) f(x)=x—6  5) f(x)=Vx+6

4. 3nauenue Beipaxenue 6 —6-10gs xy, rue x; — KOpeHb (HAMOOIBLINIL KOPEHb, €CIH HX HECKOIBKO) yPaBHEHUS

3+logsx 8 a2,
1—logsx 1—logix
paBHO?

5. Vkaxure HOMEpa ypaBHeHHP’I, KOTOPBIC ABJISAIOTCSA PaBHOCHUJIIBHBIMM:

1. (x=6)(x+6)=0;

2. Vx+10=2;

3. x> +36=0;

4 x—x>-5 +x2*X*3 _ 1

' 4 3 4’
5. |x]—6=0.

1,2  2)2,4  3)3,4 41,5 53,5

2,5 4,1
6. YKaxuTe HOMEpa yPaBHEHMIH, PABHOCHIIbHBIX YPABHEHHIO —— = ——.
x—7 x+9

1) log,x=5 2) logsx =2 3) log,x =132 4) log;,x=0 5) logix=1,25

X
7. Haiigure Konu4ecTBO KOPHEN ypaBHEHHUsI COSX = ‘ Tin ‘ .
T

8. Haiijure KomuecTBO KOpHEl ypaBHeHHs Sinx = Ton'
7T

9. Haiinute yBenu4eHHyO B 3 pa3a CyMMy KBaJpaTOB KOPHEH ypaBHEHUS \/5 52634335 _ (\/6— 2V5+ 1)2" =0.

10. Haiinute yBenudeHHYO B 25 pa3 cyMMy KBaJpaToB KOpPHEH ypaBHEHUS

/ x2 [14 4 5x — x2
10 -2 =19.
14 +5x —x2 x2
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11. Haiigure cymMy KBaJpaToB KOpPHEH ypaBHEHUS =0.
TUTE CyMMY KBaJIp pHEH yp 22 —24
. . (x—6)2
12. Haiiaute npousseaenue kopHeii ypapaeHus x — \/x2 — 36 =
2x+12
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